

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 1

Текущий указашель литературы

Кемерово 2024 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

☎ +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель — ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	
Опухоли системы крови	
Опухоли кожи	
Опухоли головы и шеи	6
Опухоли головного мозга, позвоночника	7
Эндокринные опухоли	7
Опухоли пищеварительного тракта	8
Опухоли молочной железы	10
Опухоли грудной полости	11
Опухоли женских половых органов	12
Опухоли мочеполовых органов	13
Опуулль магину тионой	16

Общие вопросы

Балдуева, И. А. Вехи развития онкоиммунологии в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова Исторический очерк к 110-летию со дня рождения профессора Тамары Александровны Коростелевой (1913-1991) / И. А. Балдуева, А. М. Беляев. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 949-959.

Жукова, Л. Г. Клинические исследования онкопрепаратов / Л. Г. Жукова. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. – № 6. – С. 44-53.

Информирование пациентов онкологического профиля: биоэтические аспекты / Е. В. Введенская, Н. В. Лепкова, А. В. Егорова, Е. Н. Бобрик. – Текст : электронный // Военно-медицинский журнал. – 2023. – № 12. – С. 29-37.

Навстречу юбилею создания первой отечественной экспериментальноонкологической лаборатории / В. Н. Анисимов, Е. И. Федорос, В. А. Александров [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 938-948.

Научные разработки ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России в области медицинских изделий / А. М. Беляев, С. С. Багненко, А. О. Иванцов [и др.]. – Текст: электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. – № 5. - C. 64-68.

О работе по федеральному проекту «Борьба с онкологическими заболеваниями». Текст : электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 11.

Обзор зарубежных подходов к оценке и финансированию агностических лекарственных препаратов для лечения злокачественных новообразований / В. В. Омельяновский, А. В. Никитина, О. Р. Рыжова [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 805-814.

Член-корреспондент РАН Надежда Викторовна Чердынцева (к 70-летию со дня рождения). – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 960-962.

Детская онкология

Анализ осложнений острых лейкозов у детей в дебюте заболевания и во время индукционной химиотерапии / Е. С. Лыгина, Е. А. Андреева, М. А. Русина, Ю. В. Диникина. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 213-224.

Проблемы детской онкологии. Онконастороженность / Н. А. Сусулева, Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, М. И. Савельева. – Текст: электронный // Consilium medicum. $-2023. - N_{\odot} 8. - C. 497-504.$

Опухоли системы крови

PD-1 и LAG-3 как ранние маркеры прогноза при терапии больных хроническим лимфолейкозом / О. Н. Селютина, И. Б. Лысенко, Н. К. Гуськова [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 156-162.

Высокодозная химиотерапия с трансплантацией аутологичных гемопоэтических стволовых клеток в первой линии терапии фолликулярной лимфомы / А. К. Смольянинова, А. В. Беляева, Ю. В. Сидорова [и др.]. – Текст : электронный // Гематология и трансфузиология. -2023. - № 3. - C. 344-362.

Изатуксимаб в терапии рефрактерной и рецидивирующей множественной миеломы: обзор литературы и клиническое наблюдение / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, Ф. М. Аббасбейли [и др.]. – Текст : электронный // Онкогематология. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 90-103.$

Клинический случай гигантской экстрамедуллярной плазмоцитомы у пациентки с множественной миеломой / Г. Ш. Сафуанова, Ю. Р. Мансурова, А. А. Латыпова [и др.]. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 58-63.

Никифорова, К. А. Функциональные особенности натуральных клеток-киллеров при остром миелоидном лейкозе / К. А. Никифорова, И. В. Гальцева, Е. Н. Паровичникова. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 163-171.

Перспективы применения высокопроизводительного секвенирования у пациентов с фолликулярной лимфомой / Е. О. Куневич, И. С. Мартынкевич, М. А. Михалева [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 181-195.

Сочетание лимфопролиферативных заболеваний и беременности / А. Чернышова, А. А. Черняков, Н. О. Попова [и др.]. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 64-69.

Диагностический потенциал CD30(+)-нановезикул плазмы при лимфоме Ходжкина / К. Е. Кацуба, Л. А. Крамынин, М. А. Слюсаренко [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. — 2023. — N 4. — С. 145-155.

Циркулирующие опухолевые ДНК как экспресс-маркер эффективности таргетной и химиотерапии / Е. Ш. Кулигина, Г. А. Янус, А. С. Мартьянов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 796-804.

Элотузумаб В терапии пациентов с рефрактерной и рецидивирующей множественной миеломой. Опыт отделения онкогематологии Клинического госпиталя «Лапино» / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, Ф. М. Аббасбейли [и др.]. Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 4. – С. 70-77.

Опухоли кожи

Изменение профиля экспрессии генов неоангиогенеза в процессе терапии базальноклеточного рака кожи с применением импульсного лазерного излучения / Р. Р. Сайтбурханов, Д. А. Вербенко, К. И. Плахова [и др.]. – Текст: электронный // Вестник дерматологии и венерологии. – 2023. – № 5. – С. 64-74.

Недетерминированная дендритно-клеточная опухоль (IDCT) / E. B. Окладникова, В. М. Мерк, Ю. А. Криволапов [и др.]. – Текст : электронный // Вестник дерматологии и венерологии. – 2023. – № 4. – С. 136-142.

Применение лекарственной формы препарата даратумумаб для подкожного введения в терапии множественной миеломы: обзор литературы и клиническое наблюдение / П. А. Зейналова, О. Л. Тимофеева, Ю. Е. Рябухина [и др.]. – Текст: электронный // MD-Onco. – 2023. – № 4. – С. 16-27.

Раводин, Р. А. Карцинома Меркеля – редкая злокачественная опухоль кожи (на примере двух клинических наблюдений) / Р. А. Раводин, Л. С. Круглова, А. В. Никитина. – Текст: электронный // Медицинский алфавит. – 2023. – № 24. – С. 79-83.

Опухоли головы и шеи

Возможности ультразвуковой диагностики при опухолях области головы и шеи: редкие клинические случаи / Г. Ф. Аллахвердиева, А. М. Мудунов, И. Н. Юричев [и др.]. – Текст: электронный // MD-Onco. – 2023. – № 4. – С. 65-71.

Клинические случаи сочетания беременности и рака полости рта / Е. Л. Чойнзонов, Д. Е. Кульбакин, О. С. Диль [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 923-926.

Ранняя неинвазивная экспресс-диагностика базально-клеточной карциномы кожи головы и шеи для повышения качества организации онкологической помощи / А. Б. Тимурзиева, Е. Н. Римская, К. Г. Кудрин [и др.]. – Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. – 2023. – № 11. – С. 29-33.

Эффективность речевой компьютерной диагностики в восстановлении речи пациентов с раком органов полости рта и ротоглотки после гемиглоссэктомии: проспективное сравнительное исследование / Е. А. Красавина, Е. Л. Чойнзонов, Д. Е. Кульбакин, Н. А. Медова. – Текст: электронный // Вестник восстановительной медицины. – 2023. – № 4. – С. 60-70.

Опухоли головного мозга, позвоночника

Полуколичественный анализ микроРНК-21 в слюне и плазме крови как неинвазивный метод диагностики колоректального рака, рака легкого глиальных опухолей / Е. В. Киселева, Ф. С. Нефедьев, А. А. Захаренко [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 863-870.

Резекция диффузных глиом, накапливающих контрастный препарат магнитно-резонансной томографии, и церебральных метастазов под контролем интраоперационной сонографии или флуоресценции с 5-аминолевулиновой кислотой: протокол рандомизированного клинического исследования не меньшей эффективности / А. Ю. Дмитриев, В. Г. Дашьян, А. В. Природов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 844-849.

Фотодинамическая терапия опухолей злокачественных головного (литературный обзор) / А. У. Х. Шахманаева, Е. И. Козликина, И. С. Трифонов, О. В. Левченко. – Текст : электронный // Вестник неврологии, психиатрии и нейрохирургии. – 2023. – № 11. – С. 954-966.

Эндокринные опухоли

Клинические проявления, принципы диагностики и лечения фосфатурических мезенхимальных опухолей, секретирующих фактор роста фибробластов 23: результаты наблюдения 40 случаев / С. А. Гронская, Ж. Е. Белая, Л. Я. Рожинская [и др.]. – Текст : электронный // Проблемы эндокринологии. – 2023. – № 5. – С. 25-38.

Скибицкая, М. В. Современные аспекты, влияющие на тактику ведения пациентов с папиллярным раком щитовидной железы / М. В. Скибицкая, Н. С. Кузнецов. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2023. – № 12. - C. 89-94.

Опухоли пищеварительного тракта

Алексеев, М. В. Проблемы предоперационной диагностики поражения тазовых лимфоузлов при раке прямой кишки (обзор литературы) / М. В. Алексеев, Е. А. Хомяков, Е. Г. Рыбаков. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 4. - C. 129-134.

Влияние паллиативной резекции толстой кишки на общую выживаемость при малосимптомной (бессимптомной) первичной опухоли синхронных нерезектабельных метастазах колоректального рака: результаты сравнительного исследования / Ю. В. Алимова, С. И. Ачкасов, Ю. А. Шелыгин [и др.]. – Текст : электронный // Колопроктология. – 2023. – № 4. – С. 10-23.

Дворецкий, С. Ю. Программа ускоренного восстановления больных раком пищевода после хирургического лечения (обзор литературы) / С. Ю. Дворецкий, Я. Ю. Капшук, А. Л. Акопов. – Текст : электронный // Вестник хирургии им. И.И. Грекова. – 2023. – № 2. – С. 78-85.

Загидуллина, А. А. Эффективность применения адъювантной химиотерапии у пациентов с перстневидноклеточным раком толстой кишки: ретроспективное исследование / А. А. Загидуллина, С. С. Гордеев, З. З. Мамедли. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 871-875.

Индивидуальный подход к тактике лечения метастатического колоректального рака (клинические наблюдения) / О. И. Кит, Ю. А. Геворкян, Н. В. Солдаткина [и др.]. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 4. – С. 104-112.

Клинический случай редкой солидно-псевдопапиллярной опухоли поджелудочной железы / Г. Г. Хакимова, М. Б. Таштемирова, А. Н. Рахмонов, М. А. Жахонгирова. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 120-124.

Конверсионное лечение (conversion therapy) при диссеминированном раке желудка. Промежуточные результаты ретроспективного анализа собственных данных / Н. С. Бесова, Е. С. Обаревич, А. А. Трякин [и др.]. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 72-87.

Неотложная местно-распространенного колоректального хирургия инкурабельных пациентов / А. К. Антонов, Р. Н. Комаров, С. Н. Переходов [и др.]. Текст : электронный // Военно-медицинский журнал. – 2023. – № 12. – С. 18-24.

Первичная меланома пищевода с семейным анамнезом рака пищевода / Б. В. Сигуа, А. С. Качиури, Д. В. Гуржий [и др.]. – Текст : электронный // Вестник хирургии им. И.И. Грекова. – 2023. – № 1. – С. 76-80.

Первично-забрюшинный доступ для сосудосберегающей лимфодиссекции в лечении рака левой половины ободочной и прямой кишки - первый российский опыт / С. К. Ефетов, А. А. Зубайраева, Б. С. Семченко [и др.]. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2023. – № 12. – С. 26-33.

Первый опыт флюоресцентной ангиографии с индоцианином зеленым при эзофагопластике стеблем первичной желудочным больных злокачественными опухолями пищевода / С. Ю. Дворецкий, Я. Ю. Капшук, И. В. Комаров, А. Л. Акопов. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2023. – № 11. – С. 72-81.

Полуколичественный анализ микроРНК-21 в слюне и плазме крови как неинвазивный метод диагностики колоректального рака, рака легкого глиальных опухолей / Е. В. Киселева, Ф. С. Нефедьев, А. А. Захаренко [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 863-870.

Результаты комбинированного лечения с предоперационной химиотерапией больных раком верхнеампулярного отдела прямой кишки / А. Ю. Добродеев, А. С. Тарасова, С. Г. Афанасьев [и др.]. – Текст : электронный // Колопроктология. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 45-52.$

Синхронные миксома левого предсердия и рак желудка. Клинический случай / В. Ю. Стручков, А. И. Бурмистров, М. В. Двухжилов [и др.]. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2023. – № 11. – С. 99-103.

Совершенствование методов диагностики и лечения больных механической желтухой опухолевого генеза / Е. Б. Ревазов, Ц. С. Хутиев, М. Р. Ревазова [и др.]. – Текст : электронный // Вестник хирургии им. И.И. Грекова. – 2023. – № 1. – С. 28-34.

Современные подходы к скринингу и профилактике колоректального рака / И. Г. Бакулин, А. В. Жарков, М. Ю. Серкова, М. С. Журавлева. – Текст : непосредственный // Терапия. – 2023. – № 8. – С. 112-119.

Сравнительный анализ эффективности ультразвукового исследования контрастным усилением и компьютерной томографии в дифференциальной очагового поражения печени у пациентов с отягощённым диагностике онкологическим анамнезом / К. В. Козубова, Е. А. Бусько, С. С. Багненко [и др.]. Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 897-907.

Узловой вариант гепатоцеллюлярного рака / Л. С. Антипина, Г. Ц. Дамбаев, Д. В. Васильченко [и др.]. – Текст : электронный // Анналы хирургической гепатологии. $-2023. - N_{\circ} 4. - C. 88-92.$

Хирургическое и комплексное лечение больных раком грудного отдела пищевода в региональном онкологическом центре / Е. А. Тонеев, О. В. Пикин, А. А. Мартынов, А. А. Фирстов. - Текст : непосредственный // Грудная и сердечнососудистая хирургия. – 2023. – № 5. – С. 579-588.

Эндоскопические методы диагностики и лечения проксимальной билиарной обтурации опухолевого генеза (обзор литературы) / Л. А. Маринова, М. Д. Байдарова, А. И. Леонова, В. С. Широков. - Текст : электронный // Анналы хирургической гепатологии. -2023. -№ 4. - C. 42-48.

Опухоли молочной железы

BRCA-ассоциированный рак молочной железы во время беременности / Л. А. Бахова, Т. П. Шевлюкова, А. А. Кельн [и др.]. – Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. – 2023. – № 10. – С. 198-203.

Ki-67, ER и PR в опухоли и антитела к эстрадиолу и прогестерону в сыворотке крови больных раком молочной железы / А. Н. Глушков, Е. Г. Поленок, С. А. Мун [и др.]. – Текст : электронный // Фундаментальная и клиническая медицина. – $2023. - N_{\circ} 3. - C. 8-17.$

Делеционный полиморфизм генов GSTT1 и GSTM1 как предиктор ответа на гормональную терапию рака молочной железы / И. С. Гулян, Е. П. Быстрицкая, Н. Ю. Отставных [и др.]. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – C. 60-65.

Искусственный интеллект - новое слово в онкомаммологии. электронный // Менеджмент качества в медицине. – 2023. – № 4. – С. 112-115.

Компрессионная оптическая когерентная эластография для оценки статуса лимфатических узлов при ранних стадиях рака молочной железы / Д. А. Воронцов, П. В. Криворотько, Н. Д. Гладкова [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 885-896.

Кутаков, Н. М. Оптимальная тактика лечения рака яичников и метахронного рака молочной железы у носителей BRCA-мутаций / Н. М. Кутаков, Э. К. Ибрагимов, Д. А. Чекини. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 4. – С. 28-34.

Морфогенез и патологические изменения дополнительной (аберрантной) молочной железы у человека / М. В. Мнихович, Н. В. Ененков, Л. М. Ерофеева [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 927-937.

Орлова, Р. В. Возможности преодоления гормонорезистентности у пациенток с метастатическим HR+ HER2- раком молочной железы при применении препарата алпелисиб в различных подгруппах в условиях реальной клинической практики / Р. В. Орлова, М. И. Глузман, А. А. Вахитова. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 66-71.

Применение препарата [99mTc]Tc-DARPinG3 в оценке распространенности опухолевого процесса у больной с метастатическим HER2-позитивным раком молочной железы (клиническое наблюдение) / О. Д. Брагина, В. И. Чернов, С. М. Деев [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 917-922.

Суточный профиль артериального давления и факторы кардиометаболического риска у женщин с впервые выявленным раком молочной железы / Т. С. Саталкина, Б. И. Гельцер, Т. А. Бродская, В. Н. Котельников. – Текст : электронный // Артериальная гипертензия. – 2023. – № 5. – С. 481-492.

Трастузумаб дерукстекан в лечении рака молочной железы / В. Ф. Семиглазов, П. В. Криворотько, Н. Б. Беккелдиева [и др.]. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 109-112.

Опухоли грудной полости

Анатомические резекции ПО поводу немелкоклеточного рака легкого: кардиореспираторное нагрузочное тестирование в оценке риска респираторных осложнений / В. Н. Галкин, Ю. С. Есаков, С. А. Самсоник [и др.]. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2023. – № 10. – С. 88-97.

Гордеева, О. О. Церитиниб в лечении ALK-положительного немелкоклеточного рака легкого / О. О. Гордеева, К. А. Иванова, А. А. Мещеряков. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 102-108.

Доброкачественная метастазирующая лейомиома легкого / П. С. Саможенова, А. Т. В. Адашева [и др.]. – Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. – 2023. – № 11. – С. 87-90.

Исследование эффективности персонализированной реабилитации операбельным раком легкого / Б. С. Каспаров, Д. В. Ковлен, Т. Ю. Семиглазова [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 908-916.

Особенности КТ-семиотики АКТГ-продуцирующей нейроэндокринной опухоли легкого / С. А. Бурякина, М. Ю. Пикунов, Н. В. Тарбаева [и др.]. – Текст : электронный // Медицинская визуализация. – 2023. – № 4. – С. 92-103.

Патогенетические механизмы взаимосвязи хронической обструктивной болезни легких и рака легкого / Т. Н. Шугинова, М. А. Симакова, Ф. В. Моисеенко, Н. Л. Шапорова. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 835-843.

Полуколичественный анализ микроРНК-21 в слюне и плазме крови как неинвазивный метод диагностики колоректального рака, рака легкого глиальных опухолей / Е. В. Киселева, Ф. С. Нефедьев, А. А. Захаренко [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 863-870.

Сенсорный газоаналитический комплекс в диагностике рака легкого / Е. О. Родионов, В. И. Чернов, Д. Е. Кульбакин [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 855-862.

Случай успешного лечения пациента с эндобронхиальным внутрипросветным метастазированием рака почки / Е. Е. Фуфаев, И. В. Дмитроченко, И. И. Дзидзава [и др.]. – Текст: электронный // Вестник хирургии им. И.И. Грекова. – 2023. – № 2. - C. 68-71.

Опухоли женских половых органов

Дефицит магния у женщин после лечения злокачественных новообразований репродуктивной системы. Клиническое значение и пути решения / Д. В. Блинов, А. Г. Солопова, Е. Е. Ачкасов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы гематологии, онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2023. – № 5. – С. 27-35.

Ингибиторы PARP в персонализированном подходе к лечению кастрационнорезистентного рака предстательной железы: клиническое наблюдение / А. А. Грицкевич, Т. П. Байтман, Д. М. Монаков [и др.]. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 113-119.

Клинический случай лечения рецидива пекомы орбиты режиме стереотаксической лучевой терапии с использованием роботизированной системы «КиберНож» / Ю. А. Герасимов, Р. В. Москаленко, В. А. Григоренко, И. В. Шилович. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 4. – С. 41-47.

Кутаков, Н. М. Оптимальная тактика лечения рака яичников и метахронного рака молочной железы у носителей BRCA-мутаций / Н. М. Кутаков, Э. К. Ибрагимов, Д. А. Чекини. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 4. – С. 28-34.

Лучевая диагностика рака влагалища. Консенсус экспертов / В. А. Солодкий, Н. В. Нуднов, С. П. Аксенова [и др.]. – Текст : электронный // Медицинская визуализация. – 2023. – № 4. – С. 124-137.

Практическая Канефрон Η значимость использования препарата ДЛЯ профилактики лучевых циститов у пациенток, получающих химиолучевую терапию / Н. В. Коротких, И. П. Мошуров, О. В. Андреева [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 126-132.

Солодкий, В. A. Современная конформная лучевая терапия при противоопухолевом лечении местнораспространенного рака шейки матки / В. А. Солодкий, В. А. Титова, Г. А. Паньшин. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 824-834.

Трофимцева, Т. Н. Распространенность хронической болезни почек среди пациентов онкологического профиля / Т. Н. Трофимцева, С. К. Яровой, А. А. Грицкевич. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 88-93.

Опухоли мочеполовых органов

Влияние применения современных противоопухолевых препаратов у взрослых пациентов с местно-распространенной или метастатической уротелиальной карциномой на снижение смертности от злокачественных новообразований в России / Н. А. Авксентьев, Б. Я. Алексеев, И. И. Андреяшкина, Ю. В. Макарова. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 80-93.

Гаптулбарова, К. А. Инфицированность вирусом папилломы человека при патологиях полового члена (систематический обзор литературы) / К. А. Гаптулбарова, Н. В. Литвяков, М. К. Ибрагимова. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 815-823.

Карциносаркома предстательной железы: клиническое наблюдение и обзор литературы / В. С. Суркова, Н. Н. Волченко, А. М. Лаврова [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 113-118.

Клиническое значение клинико-патологических особенностей в прогнозировании хирургического лечения и риска осложнений при раке почки с венозным опухолевым тромбозом / Р. Н. Комаров, Л. М. Рапопорт, М. Шао [и др.]. – Текст : электронный // Андрология и генитальная хирургия. – 2023. – № 4. – С. 128-134.

Клиническое применение высокодозной брахитерапии в лечении пациентов с локализованным раком предстательной железы при наличии инфравезикальной обструкции / Д. М. Ягудаев, А. Г. Мартов, Д. В. Ергаков [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 60-68.

Лапароскопическая экстраперитонеальная радикальная цистпростатэктомия: кому и как? / Д. В. Перлин, И. В. Александров, А. О. Шманев [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 69-78.

Метанефральная аденома почки: клинический случай и обзор литературы / Е. В. Гребенкин, А. М. Пшихачев, Б. Е. Осмоловский [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 119-125.

Михайленко, Д. С. Наследственные онкологические синдромы с повышенным риском развития рака почки / Д. С. Михайленко, Н. А. Горбань, Д. В. Залетаев. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 133-145.

Нефротоксичность комбинированной лекарственной терапии метастатического рака почки / К. С. Титов, Е. В. Шутов, А. А. Алимов [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 153-162.

Носов, А. К. Рецензия на статью «Лапароскопическая экстраперитонеальная радикальная цистпростатэктомия: кому и как?» / А. К. Носов. - Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 79.

Острое почечное повреждение и его предикторы при хирургии злокачественных новообразований почки / К. В. Поздняков, С. А. Ракул, Р. А. Елоев, К. А. Лукинов. Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 19-28.

Патогенный вариант гена BRCA2 c.6341del у пациента с раком предстательной железы из Северной Осетии / М. Б. Болиева, О. И. Бровкина, Д. С. Ходырев [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 94-99.

Перлин, Д. В. Рецензия на статью «Острое почечное повреждение и его предикторы при хирургии злокачественных новообразований почки» / Д. В. Перлин. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 29-30.

Персонализированная реабилитация больных раком предстательной железы после радикальной простатэктомии. Сравнительный анализ показателей уродинамики / Б. С. Каспаров, Д. В. Ковлен, Т. Ю. Семиглазова [и др.]. – Текст: электронный // Вестник восстановительной медицины. – 2023. – № 4. – С. 23-30.

Радикальная простатэктомия в России: особенности периоперационного ведения и нюансы технического исполнения / Н. К. Гаджиев, В. А. Рыбальченко, И. Б. Джалилов [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 45-59.

Распространенность злокачественных новообразований почки в г. Санкт-Петербурге и различных регионах России в 2016-2021 г. / С. В. Попов, Р. Г. Гусейнов, И. Н. Орлов [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – C. 163-174.

Спасительная лучевая и андроген-депривационная терапия локальных рецидивов рака предстательной железы после радикальной простатэктомии / А. Ю. Павлов, А. Г. Дзидзария, А. Д. Цибульский, Р. И. Мирзаханов. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 5. – С. 876-884.

Трофимцева, Т. Н. Распространенность хронической болезни почек среди пациентов онкологического профиля / Т. Н. Трофимцева, С. К. Яровой, А. А. Грицкевич. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 88-93.

Хирургические доступы при лечении рака почки, осложненного опухолевым тромбозом нижней полой вены и правого предсердия / Р. Н. Комаров, Л. М. Рапопорт, М. Шао [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – C. 146-152.

Циторедуктивная нефрэктомия больных И ee влияние на прогноз диссеминированным почечно-клеточным раком, получавших лечение в широкой клинической практике / Д. В. Семенов, Р. В. Орлова, В. И. Широкорад [и др.]. – Текст: электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. – С. 31-44.

Широкорад, В. И. Лучевая терапия при метастатическом гормоночувствительном раке предстательной железы с большой метастатической нагрузкой: клиническое наблюдение / В. И. Широкорад. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 3. - C. 104-112.

Эффективность комбинации пембролизумаба и акситиниба лечении светлоклеточного рака почки на фоне хронической болезни почек / Т. Н. Трофимцева, С. К. Яровой, А. А. Грицкевич, Т. П. Байтман. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2023. – № 11. – С. 31-36.

Опухоль мягких тканей

Возможности применения бесконтрастной МР-перфузии в дифференциальной диагностике опухоли мягких тканей / Д. Ю. Богомолов, К. С. Мозокина, Э. 3. Мухаматуллина, В. В. Капустин. – Текст : электронный // Медицинская визуализация. – 2023. – № 4. – С. 179-185.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru